

昔日爆连大白条，今日闹窝小白条  
应是小翘都上岸，只剩白条空留浪  
奶鲦太多黑压压，频频乱锚鱼飞扬  
血肉横飞太无奈，小翘没有白条空  
旧饵抽窝新饵钓，翩翩鲫翘来报道  
不料鱼情变太多，空有奶鲦喊口号  
长于白条打交道，想要爆护娃娃抓

今天早上六点多起床后，洗漱完毕，站在院子中间，感觉今天稍微有点闷热呀。后来赶紧跑到鱼池那边看了一下。发现鱼竟然都起浮了，包括鱼池中那几个经常不曾露面的大怪物。就是那几条黄辣丁，这玩意儿我还没有见到过他们起浮呢，看来今天确实很闷呀。

匆匆吃完饭也是赶忙收拾装备，来到河边，这时太阳害羞的抓过来一团云挡住了自己的脸。而且从河对面还吹过来了阵阵的冷风。这啥意思？刚才不还闷热的不行，这怎么有点冷了呢？看看周围已经有很多钓友了，而且都已经钓到了鱼，我也赶紧开始准备，管他什么天气，反正都来了钓一会儿算了吧！

今天饵料仍旧选用大鱼王的通杀腥，毕竟目标鱼就是小白条。因为看到今天的鱼口好像不是特别的好。所以我也特别留意了一下，把里边加了一些状态粉，以减轻饵料的状态。毕竟这款饵料感觉比重非常的大呀。

由于今天来的比较晚，所以也就没有打窝子，就靠抽窝。因此那儿料的水笔也是特别的大。差不多都1:1.2啦！开出来也是非常的软，就这样开始醒饵了。

现在经常钓鱼，所以对这些东西也是轻车熟路，很快就把各样装备都给收拾好了。只是再看一眼饵料，发现状态竟然还没有出来呢。那就用手边剩下的一点饵料先钓吧，反正现在也都是抽窝子，用什么饵料都是一样的呀。

旧饵抽窝新饵钓，翩翩鲫翘来报道  
不料鱼情变太多，空有奶鲦喊口号

剩下的那一点儿还没有抽完，我又团了几下子新开的饵料，发现已经开始出丝了。那就可以搞啊，毕竟我感觉这个昨天的饵料味道已经有一点太酸了，没啥腥味儿。抽了半天也没见动静。所以还是新开的饵料好呀。

哈哈，真的是旗开得胜呀！我拉了两颗小耳球扔进水里，便开始团饵团，毕竟还没有把这团饵料里边的空气给他挤出去。拉出来的饵料不算特别瓷实。这时眼睛的余光突然瞥见浮漂竟然被拉黑了，我也是赶紧抓住杆子往上一扬。哈哈，虽然小，不过也是鱼啊！

这条鱼上岸仿佛吹响了小白条进攻的号角，竟然来了一大群小白条在水面上黑压压的，用的是潜水漂，都拉的紧挨着铅坠啦，谁知道竟然还落不下底呀。刚落进水就被一大群小白条给围殴了。浮漂被吓得一颤一颤的。气急败坏之下，我直接把钩子扔进他们鱼群，然后随便猛的一拉。

嘿嘿！竟然误打误撞的锚上来一条，不过还好，这条锚的比较轻，就挂住了一个边边，上岸就脱了，一会儿放了还能活呀。

看看这条小白条的姿势，多么风骚，这家伙本来捏住他叫给他摘钩子呢。谁知道刚摘完钩子他就想跑，还好我的三只手指拿田螺，手拿把掐的。仅仅捏住他的小尾巴，也没让他给跑掉。赶紧给他拍了一张图片，就随手又给他扔进了河里。这小家伙根本就不受玩，有可能稍稍用力就搞死了，所以还是放了为好，毕竟以后想要爆护，还要看他们呢。

傲娇奶鲦太毛躁，要学大翘沉稳咬

一顶二阴三黑漂，扬杆就要抓紧了

嘿嘿嘿，该说不说的，这小奶翘的吃口都比他们这些小白条吃口沉稳的多。

只见浮漂微微上顶，接着猛的下顿，哈哈，这鱼口飘向看的可是很清楚呀。而且扬杆就直接中鱼了，不像钓那些小白条鱼，口乱的一批，根本抓不住进口的动作。

念念不忘，必有回响

频频念翘，翘终来到

掉了这么久，可算是上来一条像样的翘嘴了，还以为今天全是这么小的白条闹窝子呢。但是感觉现在小翘嘴的密度已经大不如前了，该不会都给别人钓完了吧？

后来也是鱼口时快时慢，大多数也都是这么大的小白条儿也都没有一一拍照。本来这一次是双飞呢，我可想给他俩好好拍几张特写。谁知道这两家伙还不领情，一个反而直接跳在了钓椅那里，搞得裤子都弄脏了，真的是服了呀。

那就算了，一个一个给你们拍吧，反正你们都已经脱钩了，我也不好意思再把你们挂在钩上。再给你们搞死了，可就不划算了呀。

神之右手捏鱼头，大鱼小鱼都适用

经常看我钓白条的钓友们都知道，我这个抓鱼动作可是无比的统一呀。几乎都是神之右手的大拇指和其他两只手指一起捏住鱼的脑袋瓜子。大拇指刚好可以下嵌在鱼的腮那里，转起来也是非常的得劲。不管是大鱼小鱼，只要它是小翘嘴或者是白条。都是可以的，捏起来拍照，他根本就不会乱动，就算动了也不会跑鱼。非常的稳准狠呀，钓友们下次可以试一试。

哈哈，没过一会儿又钓了一条小翘嘴，这翘嘴才是真正意义上的奶翘吧！看这充满智慧的大眼神，不愧是王之后裔呀！这跟那小白条就是不一样。时时刻刻都在彰显着你将成为米翘的潜力啊！为了我以后可以调到亚米级翘嘴。我也是趁着你小好好巴结巴结你，送你一团儿料，赶紧回去歇着。

这条鱼的命运就比较悲惨了呀。因为有一杆，估计是双飞，我只看到钩上的那条鱼。这条鱼估计是上岸就脱钩了，也没注意到。竟然干死在脚下面，还有一下差点就把它踩的血沫横飞了。等到我找到他，发现已经有点干了。扔进水里也是飘着的，后来慢慢沉下去了，也不知道是死了还是活着。

鱼口太多摘钩忙，小心取钩怕伤鱼

奈何鱼儿太过小，轻轻一捏就死了

这小家伙吃口也是特别的猛，取钩都忙活不过来了。因为这玩意儿都不想要，所以也没用挡针，怕放进鱼户，一会儿全都死了，由此看来网上的那种双线挡针还是比较有用处的，小鱼直接就放生了。

小小白条本领高，上岸转头就要跑

奈何小生技更高，神之一指哪里跑

这家伙趁我不注意，上岸就脱钩了，一蹦一蹦的还逃跑，又不是不放，你就让我拍张图片，你就这么害怕，看来你是有点社恐呀。这可要好好治一治，不然以后你变

成大白条了，给你来个特写，你在害羞的死啦！那可咋办呀？

我也是直接神之一指仅用一根手指就把它摁在了地上，幸亏没有用太大力，不然就把他搞死了呀。

后来钓了好久，全都是这么点大的小白条。也没有啥意思。就是不知道那一批小翘嘴都跑到哪里去了，前几天钓着非常好钓，这几天怎么都不见了踪影？温度也慢慢的起来了，因为没有风，所以特别闷热，我也就赶紧收杆回家。

谢谢大家观帖！

感谢大家点赞评论支持！

再见！